



В музее истории следствия Новосибирской области состоялось открытие бюста-портрета из бронзы, посвященного памяти известного российского ученого Серова Дмитрия Олеговича



Сегодня в музее истории следствия Новосибирской области состоялось открытие бюста-портрета из бронзы, посвященного памяти ведущего ученого, уникального специалиста в области истории и юриспруденции, доктора исторических наук, заведующего кафедрой теории государства и права Новосибирского государственного университета экономики и управления Дмитрия Олеговича Серова.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя следственного управления Зарипов Виталий Борисович, сотрудники следственного управления, мама Серова Дмитрия Олеговича – Серова Ирина Александровна, художник-скульптор, автор композиции Калаян Джамал Жораевич, сотрудник музея города Новосибирска Голодяев Константин Артемович,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

ученица и последователь Серова Дмитрия Олеговича – Верченко Надежда Игоревна, сотрудник Национального исследовательского Томского государственного университета Аверченко Александр Критэрьевич, а также кадеты профильного кадетского класса СК России Сибирского кадетского корпуса.

Дмитрий Олегович – автор более 200 научных работ, в том числе 5 авторских монографий и более 90 статей, посвященных истории российских правоохранительной и судебной систем, истории органов следствия СК России, опубликованных в ведущих научных изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ.

Также ученый совместно с заместителем Председателя СК России Александром Вячеславовичем Фёдоровым является автором монографии "Следователи Петра Великого", вышедшей в свет в 2018 году в большой серии «Жизнь замечательных людей».

Заместитель руководителя следственного управления отметил, что историк внес серьезный вклад в работу следственного управления, так как его глубокие научные исследования имели самое прямое и важное практическое применение, именно он научно обосновал появление первого независимого самостоятельного органа, осуществляющего предварительное следствие на территории России, в 1713 году, что послужило точкой отсчета для исчисления истории российских органов следствия. Он изучил очень много исторических документов, оригиналлов, которые рассказывали о делах и судьбах российских следователей, на примере которых сегодня строят свою деятельность и наши сотрудники.

Дмитрий Олегович на постоянной основе взаимодействовал с СК России по вопросам исследования истории следствия, входил в состав общественного совета следственного управления СК России по Новосибирской области, неоднократно удостаивался ведомственных наград.

Под руководством профессора сотрудником следственного управления СК России по Новосибирской области проведено научное исследование первого судебного следователя, благодаря которому установлены места проживания и работы 7-го следственного участка Томского окружного суда в городе Новониколаевске (Новосибирске) в 1910 году.

Ученница исследователя отметила, что для нее историк и ученый был не только наставником, но и близким духовно человеком, который всегда поддерживал в трудную минуту и никогда не прекращал процесс познания и изучения науки.

Представители регионального следственного управления и мама ученого поблагодарили скульптора за разработку, авторское руководство и воплощение идеи по созданию бюст-портрета, посвященного памяти выдающегося российского историка Серова Дмитрия Олеговича.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Память о нем навсегда будет жить в сердцах его учеников и коллег, а его труды по истории будут использованы для воспитания сотрудников СК России и молодежи в лучших традициях отечественного следствия.

Изображения



14 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1639237>